信马由缰

总听友人笑话身边出国的朋友带回来的礼物是"中国制造",我也常跟着调侃较美"出口转内销"。但伦敦奥运会,我专门去买特殊商品,结果还是买回一堆"中国制造"。听说,这次巴西世界杯更是如此,买到不是"中国制造"的特许商品才是难事。

这次到仁川采访亚运运会, 登机前看到一则消息, 苏格兰和英格兰分家居然 也扯到中国。因为如果真的分手, 苏格兰应该归还当年中国赠与英国政府的一界现大熊猫。看来, 这个世界现在少了中国元素, 似乎就少了一种味道。

仁川和首尔比邻,是韩国的大城市。昨天从机场驱车30分钟便抵达主新闻中心。距离开幕式还有一天,新闻中心热闹异常,各国记者已经准备就绪。志愿者个个笑脸相迎。仔细一看,每个志愿者身上的制服都是国产运

动品牌 361°的产品。原来,仁川亚运会超过 2万工作人员和志愿者都穿着中国制造的服装。而这家中国企业也和三星电子、大韩航空、现代·起亚汽车等世界知名韩国企业共享亚运会"声望伙伴"的殊荣。

在驶往媒体村的大巴上,遇到一位约旦记者,他一身行头都是李宁牌,而在各国记者中,穿戴不乏匹克等国内运动商品。这些年,"中国制造"以性价比的优势开始占据世界市场份额。

昨天飞机一落地便得 知李娜退役的种种传说。有 人说,这不是在跟亚运会抢 头条 聚。要我说,即使是抢 头条 又有何妨。李娜是这些 年中国体育出口给世界的 最大贡献之一。如今的李娜 是中国的,是亚洲的,更是 世界的。

仁川的夜已深,公路两旁的路灯将一条路照得像一束光伸向远方。此刻,只想对中国商家说一句,从"中国制造"到"中国创造"的道路上,中国商家需要向李娜学习的还有很多。前方纵然有指路牌,也要记住勇敢迈开双腿才能向前。

钟喆

看亚运赛场的世界级PK



代表亚洲地区最高水平的综合性运动会,在乒乓球、羽毛球、举重、射击等项目上,可以说是世界级对话。而这些比赛中,均有中国运动员参与,甚至是由中国运动员主宰。

乒乓球 亚洲比赛更难打

1981年以来,国乒先后6次包揽世乒赛全部金牌,但亚运会的包揽仅有2次。可以说,乒乓球中所有项目的最高水准运动员都在亚洲。尽管在男子项目上,欧洲的德国队也有一定的实力,但面对强大的中国队,日本、韩国等也有搅局的实力。

此次仁川亚运会,中国队排出了"以老带新"的阵容,但在男单上选择了许昕和樊振东两名小将,把握更大的马龙和张继科则参加双



打,总教练刘国梁坦言,这完全是为里约奥运会练兵;而女队人选的五人——丁宁、刘诗雯、陈梦、朱雨玲和武杨也都是90后选手,小将们与亚洲豪强的对决值得期待。

羽毛球 男单天王山之战

相比于乒乓球赛场中国的统治力,羽毛球比赛就成了群雄割据。男单赛场,林丹、李宗伟、谌龙之间的缠斗算得上天王山之战。女单的李芮雪、王仪涵,则有机会复仇上届世锦赛冠军拉特查诺。

双打赛场,今年世羽赛四强中有3对韩国选手,此番作为东道主,他们也将迎接中国、印尼、马来西亚等国的上门挑战。混双比赛中,世界前四中3对来自亚洲,激战难免。

举重 小级别云集大力士

可以说,世界举坛的中小级别一直被亚洲所统治,特别是中国、朝鲜、哈萨克斯坦等国家之间的对抗,完全可以和奥运会媲美。其中,女子中小级别里亚洲选手始终没有敌手,如今关起门来在"家"里直面 PK,精彩程度可以预见。

至于男子方面,近几年举办的 奥运会和世锦赛中,56公斤级和 62公斤级一直被亚洲选手垄断; 而69公斤级和77公斤级则由中 国选手独霸,这些都将成为亚运赛 场的亮点。

射击 亚洲满地神枪手

说到射击,更是亚洲运动员的 强项。每届综合性运动会,首金几乎 都会在射击项目中产生,这也使得 这个项目更加地被国人所关注。仁 川亚运会的首金,基本确定将在明 天上午的女子气步枪项目中产生。

如今的世界射击赛场上,来自中国、日本、韩国、阿联酋、印度的神枪手,可谓打遍天下无敌手。本届亚运会上,男子手枪慢射、男子气手枪等项目都将是巅峰对话。刚刚过去的西班牙射击世锦赛上,男子手枪慢射的前8名中就有7人来自亚洲。

特派记者 许明 (本报仁川今日电)

国庆去哪儿?如果你喜爱魔术却从没有现场见证奇迹发生的机会;如果你想与一直崇拜的魔术偶像零距离接触却苦于没有平台;如果你想在假期里畅玩惊险刺激的游乐设施、乐享合家欢,而又想要看美轮美奂的大型表演、神秘而富有激情的魔法秀。上海欢乐谷国际魔术节邀您国庆玩项目、看魔术!国庆魔术大餐呈上之前,我们先来吃一份精致的魔术"甜点",看一场过山车"惊世大逃脱"吧!

1 逃脱大师 欢乐谷58秒大逃脱

他是历史上唯一一位获得"胡迪尼奖"的逃脱魔术师,他曾双脚倒悬在726英尺高的拉斯维加斯著名的胡佛水坝上方,结果成功逃脱;他曾从空中飞机悬挂的铁笼中逃出;他曾近距离倒悬在佛罗里达沼泽地中103条处于饥饿状态的鳄鱼上方,最后成功逃生……他的表演获得了全球观众的青睐,2013年被吉尼斯纪录《雷普利信不信由你》节目评为世界上"最大胆的逃脱大师",他就是来自加拿大的世界顶级逃脱魔术大师——迪恩·古纳森。

9月25日,迪恩·古纳森将现身上海欢乐谷,在中国首座木制过山车"谷木游龙"上演一场最惊心动魄、最具视觉冲击力的过山车"惊世大逃脱"。届时,迪恩的手、脚、脖子将被手铐、铁链牢牢锁在"谷木游龙"的轨道上,而"谷木游龙"以最高90公里的时速狂飙俯冲而下,迪恩能否在过山车抵达逃脱点的58秒内解开锁在身上的所有铁链,成功跳离轨道?答案,将在9月25日上海欢乐谷现场揭晓。

如此震撼的表演你怎能错过!即日起上海欢乐谷联合《新民晚报》招募15名读者组成魔幻见证团,亲临上海欢乐谷现场见证这一奇迹的发生。9月20日起,"上海欢乐谷"、"新民晚报新民网"的新浪官方微博、"依好上海"微信将同时发布招募信息,参与三个平台活动的各5名网友有机会成为魔幻见证团的一员,享受见证最伟大逃脱大师过山车封山之作的神圣时刻。



2 魔法奇迹 国庆七天炫动上演

黄金周期间,三度获得摩纳哥王子 授予的魔术大奖、CCTV 特别推荐的世 界著名魔术组合"汉森三人组"将每天上 演《世界魔术冠军秀》,悬浮魔术、手彩魔 术、逃脱魔术等多种魔术形式,漂浮飞行 箱、束缚箱逃脱、死亡钉床、光速换人等 一系列令人瞠目结舌的表演,场场精彩, 绝对值得期待。

为了让更多观众畅玩欢乐谷精彩刺激的项目,尽享世界顶级魔术表演, 上海欢乐谷特别推出"欢乐谷门票+《世 界魔术冠军秀》演出票"的优惠套票,通 住事欢乐谷官网购票还可获得9折

国庆期间,英国女王御用魔术师基诺、著名娱乐魔术大师杰瑞米(新加坡)等数十位国际顶级魔术大师将在上海欢乐谷园区街头舞台为游客献上神秘魔幻的精彩表演。此外,这些顶级魔法大师还将出现在餐厅及排队等待区与游客进行零距离互动。连续7天,每天40余场零距离互动魔术表演,让广大游客亲眼见证每个奇迹的发生。

另外,10月1日-3日,上海欢乐谷将携手上海、江苏、浙江、安徽四省市杂技家协会共同举办第五届长三角地区"金手杖奖"魔术大会,来自上海、江苏、浙江、安徽四地的近100位国内魔术师齐聚上海欢乐谷亚瑟宫舞台现场角逐,在少儿魔术比赛、青少年魔术比赛、精英近景魔术比赛、精英舞台魔术比赛等各个奖项中一决高下,争夺长三角地区"金手杖奖"的冠军荣耀,开启魔幻未来。